

OPRAVY

Oprava směrnice Evropského parlamentu a Rady 2010/84/EU ze dne 15. prosince 2010, kterou se mění směrnice 2001/83/ES o kodexu Společenství týkajícím se humánních léčivých přípravků, pokud jde o farmakovigilanci

(Úřední věstník Evropské unie L 348 ze dne 31. prosince 2010)

Strana 98, článek 2, odstavec 1, úvodní věta:

místo: „21. červencem 2011“,

má být: „21. červencem 2012“;

strana 98, článek 2, odstavec 1, písmeno b):

místo: „b) nebo od uplynutí tříleté lhůty počínající 21. červencem 2011,“,

má být: „b) nebo od 21. července 2015“;

strana 98, článek 2, odstavec 2:

místo: „21. červenci 2011“,

má být: „21. červenci 2012“.
